
Опитування здобувачів вищої освіти щодо академічної 

доброчесності 

Кількість респондентів від здобувачів спеціальності 035.041 «Германські 

мови та літератури (переклад включно), перша – англійська» - 31 
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Курс навчання
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Оцініть якість освіти в СНУ ім. В.Даля

Низький Середній Достатньо високий Дуже високий
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Чи є корупція в нашому університеті?

Так, є

Ні, немає

Частково є, але часто викладачів провокують самі студенти

Буває частково, і «ініціатива» належить деяким викладачам
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Що Ви особисто робили в процесі навчання?

Нічого з переліченого Платили гроші за оцінку

Платили за поселення в гуртожиток Дарували подарунки викладачам

Купували курсову роботу Купували реферат
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Якою була ваша мета, якщо ви робили щось з вище 
переліченого?

Отримати потрібну оцінку Це був «знак вдячності»
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Яким чином можна дізнатися про можливість 
«купити» оцінку?

Не володію такою інформацією Від студентів старших курсів

Від викладача Від своїх сокурсників
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Які кафедри, на Вашу думку, є зразком дотримання професійної 
етики і доброчесності?

Кафедра германо-романської філології та перекладу

Кафедра педагогіки

Кафедра української філології та журналістики

Кафедра іноземних мов та професійної комунікації

Кафедра здоров’я людини та фізичного виховання

Кафедра політології та міжнародних відносин

Кафедра психології та соціології

Кафедра правознавства


